

## बच्चों की दवा की पहली खेप आई

18 जनवरी, 2023

बच्चों के तरल एसिटामिनोफेन की अल्बर्टा की पहली खेप आ गई है और इसे तत्काल ही पूरे प्रांत के अस्पतालों में वितरित कर दिया जाएगा।



डिप्टी प्रीमियर नेथन न्यूडॉर्फ, एडमंटन इंटरनेशनल एयरपोर्ट के सीईओ मायरन कीन और स्वास्थ्य मंत्री जेसन कोपिंग ने एडमंटन इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर बच्चों की दर्द की दवा की पहली खेप लेकर आने वाली उड़ान का स्वागत किया।

250,000 बोतलों की यह खेप प्रांत के अस्पतालों में आपूर्ति को बढ़ाएगी, और यह सुनिश्चित करेगी कि दवा की पहुंच में देरी न हो और जिन बच्चों का साइट पर इलाज किया जा रहा है उन्हें दर्द और बुखार से ज़रूरी राहत मिल सके।

हेल्थ कनाडा की स्वीकृति प्राप्त करने के लिए, निर्माता को दवा की गुणवत्ता, सुरक्षा और उत्पाद पैकेजिंग पर जानकारी की रूपरेखा प्रस्तुत करने के लिए एक प्रस्ताव प्रस्तुत करना आवश्यक था। हेल्थ कनाडा ने प्रस्ताव की समीक्षा की और कनाडा की नियामक आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए अतिरिक्त जानकारी के साथ-साथ कई बदलावों का अनुरोध किया। इन परिवर्तनों में से एक खुदरा उपयोग की आपूर्ति के लिए बोतलों में बाल-प्रतिरोधी ढक्कन जोड़ने की ज़रूरत थी।

अंतरिम रूप से, सिर्फ अस्पताल में उपयोग के लिए एक प्रारंभिक शिपमेंट को मंजूरी दी गई थी, क्योंकि जब अस्पताल में चिकित्सा पेशेवरों द्वारा दवा दी जाती है तो बाल-प्रतिरोधी ढक्कन कोई नियामक ज़रूरत नहीं होती है। परिणामस्वरूप, सभी खेप (शिपमेंट) की प्रतीक्षा करने के बजाय, अल्बर्टा की सरकार ने अस्पताल में उपयोग के लिए दवाओं की पहली खेप प्राप्त करने का विकल्प चुना।

बच्चों के लिए सुरक्षित ढक्कन की अंतिम आवश्यकता का समाधान कर दिया गया है और निर्माता ने हेल्थ कनाडा द्वारा मांगी गई सारी जानकारी प्रदान कर दी है। अल्बर्टा की सरकार अब अल्बर्टा के माता-पिता और अभिभावकों की तरह पूरे प्रांत में खुदरा बिक्री के लिए शेष 4.75 मिलियन बोतलों की हेल्थ कनाडा की मंजूरी का इंतजार कर रही है।

प्राप्त हो जाने के बाद, दवाओं को सामान्य खुदरा कीमत के अनुरूप कीमतों पर बिक्री के लिए फार्मसियों को आपूर्ति की जाएगी। वैश्विक स्तर पर कमी वाले इस समय में सरकार इन दवाओं को हासिल करने के लिए अपेक्षित खुदरा कीमत के ऊपर थोड़ा सा प्रीमियम अदा कर रही है। पूरी लागत तब जारी किया जाएगा जब दवा को हेल्थ कनाडा द्वारा अनुमोदित कर दिया जाएगा।

## मल्टीमीडिया

- [ऑडियो: मंत्री कोपिंग ने जो कहा](#)
- [शिपमेंट आगमन की तस्वीरें](#)